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Ata da 7ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos seis 
dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 
realizou-se a sétima Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson Luiz de 
Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca 
de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José 
Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a 
presença de todos vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos 
e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação 
discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a leitura do 
expediente que constou de: - Projeto de Lei nº 519 de 30 de abril de 2024, que 
autoriza o município de Itapagipe a realizar parceria institucional com o Sindicato 
Rural de Itapagipe, fazer repasse financeiro e dá outras providências; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 03 de 24 de abril de 2024; Projeto de Decreto Legislativo 
nº 04 de 24 de abril de 2024; e Moções de Aplausos nº 01, 02 e 03, datadas de 
24 de abril de 2024, de autoria dos vereadores Alcênio Leonel, Fransérgio 
Oliveira e Wilson Paula Rodrigues. Passado para a ordem do dia, procedeu a 
votação secreta do Decreto Legislativo nº 03 de 24 de abril de 2024, de autoria 
do vereador Mario Nei da Silva, que que confere Título de Cidadania Honorária à 
Médica Anisley Perez Rodrigues. Após a leitura do parecer favorável emitido 
pela comissão especial, convidou os vereadores para depositarem seus votos 
na urna e nomeou como escrutinadores os vereadores Anderson Luiz de 
Queiroz e Sinézio Ferreira Filho. Após a contagem dos votos, proclamaram o 
resultado, foi aprovado por onze votos favoráveis. Na sequência, procedeu a 
votação secreta do Decreto Legislativo nº 04 de 24 de abril de 2024, de autoria 
do vereador Fransérgio de Oliveira Borges, que que confere Título de Cidadão 
Honorária ao senhor Leonel Gonçalves dos Santos. Após a leitura do parecer 
favorável emitido pela comissão especial, convidou os vereadores para 
depositarem seus votos na urna e nomeou como escrutinadores os vereadores 
Alcênio Leonel e Wilson Paula Rodrigues. Após a contagem dos votos, 
proclamaram o resultado, foi aprovado por nove votos favoráveis e dois votos 
contrários. Ato contínuo, o senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de 
Lei nº 519 de 30 de abril de 2024, que autoriza o município de Itapagipe a 
realizar parceria institucional com o Sindicato Rural de Itapagipe, fazer repasse 
financeiro e dá outras providências. O vereador Lucimário Carneiro Barbosa 
pediu vista ao Projeto e o senhor Presidente concedeu. Prosseguindo, 
determinou leitura das seguintes Moções de Aplausos: - Moção de Aplausos nº 
01, a Professora Maria Rita de Jesus Barbosa, pelo brilhante trabalho 
desenvolvido na divulgação da memória cultural do município de Itapagipe, MG; 
Moção de Aplausos nº 02, ao senhor José Paula Filho, pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade de Itapagipe, MG; e Moção de Aplausos nº 03, a 
senhora Ambrolina Carneiro de Vasconcelos pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade de Itapagipe, MG. Referidas Moções, submetidas a 
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apreciação do Plenário, foram aprovadas por todos os vereadores presentes. 
Passado para a parte final, o vereador Anderson Luiz de Queiroz parabenizou os 
colegas vereadores pelas proposições e agradeceu o senhor Prefeito pelos 
Projetos que já foram sancionados. O vereador Alcênio Leonel abordou sobre 
assuntos de interesse da coletividade e fez alguns comentários sobre a 
administração municipal. Fazendo uso da palavra, o vereador Orides José 
Barbosa discorreu a respeito de assuntos diversos de interesse da população. O 
vereador Lucimário Carneiro abordou sobre reivindicações da população e 
relatou que o senhor Prefeito está intimidando as pessoas, dizendo que não 
concorda com essa atitude.  Por último, o senhor Presidente convocou os 
vereadores para Reunião Extraordinária no dia 07 de maio, às 19 horas, na 
Câmara Municipal, para apreciação e votação do Projeto de Lei nº 519. 
Finalizando, fez as considerações finais e agradeceu a presença de todos. Nada 
mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Geila Francisca de 
Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente 
assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e 
aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 06 de maio de 2024.  
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